

Консультация для родителей:

«Наш родной город - Новороссийск!»

воспитатель средней группы №3 «Звёздочки» Бабаджян Алвард Азатовна

«Новороссийск – геройский город,

Любимый всеми и родной,

Сердцу нашему ты дорог,

Гордимся мы твоей звездой!»

Анатолий Антоненко

Патриотическое воспитание дошкольников является важнейшим методом в воспитании молодого поколения. Формирование патриотизма у детей происходит очень долго, который иногда осуществляется на протяжении всей жизни человека. Началом формирования и воспитания патриотических чувств человека считается семья и дошкольное учреждение.

Задачей родителей и педагогов (воспитателей) является способствование формирования у детей нравственных и патриотических сознаний и чувств.

Маленький ребёнок гуляя с родителями, видит красоту родного города, удивляется всему новому, которое, казалось бы, давно ему известно.

Первыми воспитателями ребёнка являетесь вы – родители, и с вашей помощью впервые ребенок видит всю красоту окружающего мира. Родители у вас больше возможностей, чем у воспитателей в детском саду, поехать с сыном или дочкой поехать в любую часть и район города. В свободное время можете водить детей на экскурсию по памятным местам нашего города: набережная адмирала Серебрякова, Новороссийский маяк, мемориальный комплекс «Малая земля», памятник основателям Новороссийска, долина смерти и памятник Взрыв, Крейсер - музей «Михаил Кутузов», экспозиция боевой техники периода ВОВ...

Кроме экскурсии и прогулок по городу, вы также можете ознакомить своих детей читая художественную литературу перед сном и свободное время. Просмотр открыток, альбомов с картинками городов поможет дошкольникам познакомиться со своим и другими городами. Чтобы создать у ребёнка эмоциональное настроение и патриотические чувства можно разучить стихи, песни о своем городе и о Родине.

Во время прогулки со своим ребёнком находите объект для наблюдения. Например: улицу – на которой находится ваш дом, или улицу по которой его ведёте в детский сад или когда ребёнок играет на детской площадке... Ребенок среднего возраста должен уже знать район, в котором он живёт, и видеть красоту улиц, по которой ходят каждый день. Важно и необходимы донести до ребёнка, что город – часть большой страны, а дети жители этой страны её граждане. Каждый гражданин должен соблюдать законы своей страны. Благодаря родителям ребёнок видит и смотрит в то, что его окружает, трудовую или праздничную жизнь родного города.

Ознакомление ребёнка с родным городом является составной частью формирования у него патриотизма. Для более эффективного формирования патриотических чувств проходило эффективнее, необходимо чтобы устанавливалась тесная связь детского сада с семьей. Для любого человека Родина – это место где он родился и живёт. Поэтому, даже уехав из родных мест на долгие годы, человек их вспоминает теплотой и с гордостью он рассказывает о красоте и богатстве своего родного города.

Ребёнок ощущает причастность к жизни своего народа, чувствует себя сыном не только своих родителей, а и всего Отечества.

Четырёхлетний ребёнок способен запомнить название своего города, своей улицы и той, на которой находится его детский сад.

У нашего города Новороссийска - славное прошлое, светлое настоящее и большое будущее. И наша с вами задача - сделать всё, чтобы дети знали, умели ценить историю родного края, стремились преумножить его славу и доблесть.

Особой значимостью в воспитании патриотизма является личный пример родителей и их отношение к родному городу.

Важнейшей частью общего воспитания молодого поколения, является нравственно - патриотическое воспитание.

Уважаемые родители, вы способны воспитать достойного гражданина нашего города и Страны.